



昨日,贝克汉姆从英国伦敦飞抵美国迈阿密。“万人迷”此行的目的是推介自己将在当地组建的美国职业足球大联盟(MLS)新球队的球场。

据悉,这座世界级的新球场将包括有2.5万个座位,毗邻迈阿密港,在球场广场前还包括了一家餐厅和一家夜总会。贝克汉姆的团队表示,新球场的建立将会在迈阿密创造出一个新的居民聚集地。这座还未命名的新球场将会作为小贝组建的美国大联盟球队的主场,迎接包括从3月~11月的17场美国大联盟主场比赛。小贝计划花费超过1.25亿英镑,在迈阿密创建一支球队以及新建一座足球场。

## 看小贝 如何在美国玩足球?

虽然球队目前还是一纸空文,没有队名,一个球员都没有,最快要到2017年才能加盟美国职业大联盟的比赛,但小贝的“迈阿密风云”,在精彩程度上会一点都不逊于同名电影。

### 怎么运营 私人筹款方式 要找詹姆斯合作

按照贝克汉姆退役时与美国职业大联盟签订的一份合同规定,小贝只需要拿出2500万美元就可以注册一支新球队参加美国职业大联盟——目前美国职业大联盟共有19支球队,而他们计划在2020年之前扩军到24支球队,曼城和著名棒球俱乐部纽约洋基合作组建的纽约城俱乐部已确定会加入美国职业大联盟。

2500万美元的注册费对于贝克汉姆来说不是什么天文数字,但真正投资足球俱乐部的开销远超过于此,比如球场建设、球员工资等,只靠贝克汉姆的身家可承

受不起。

在新闻发布会上,小贝表示自己将通过私人筹款的方式,寻找更多股东。合作伙伴甚至可能包括NBA当家球星詹姆斯,后者目前也是英超利物浦的小股东,他表示:“我们确实有兴趣。大卫(贝克汉姆)在过去几年间和我建立起了深厚的友谊,我认为成立一家足球俱乐部对于迈阿密这座城市来说非常重要,我们双方对合作都很有兴趣。当然了,现在还仅仅是试探性的接触,还有很多问题需要研究,但我认为这能成功。”

# 换个“马甲”继续在吸金路上战斗 用脸做投资 小贝当老板 倾力打造梦幻球场 万人迷亮相迈阿密



坐落在迈阿密港口边的球场

### 体而优则商 姚明乔丹很能干

在体育圈里,有不少运动员都是闯出名堂之后,又成功地转型成为商人。

这样的典型代表就有姚明、杜丽、林丹、张琳等人。姚明除了收购自己的母队,还涉足房产、酒店和酒庄等纯粹商业投资领域。

游泳名将张琳则开始经营奢侈品店,羽球天王林丹开了属于自己的咖啡店,而射击奥运冠军杜丽和庞伟则一起开了一家月子中心。

国外也有不少例子,除了当球队老板,篮球巨星乔丹还有多份代言,通过授权自己的肖像以及名字的使用权给耐克,乔丹每年都能赚进大把美钞。此外,乔丹还涉足了餐饮业。

“我们想要创造出一些东西,不仅仅只是在大联盟内部。当球场在电视上播出时,这就是全世界范围内的宣传,不仅仅在美国。”

——小贝及其团队旨在用热情来感染美国人,他们承诺会付出一切来建造梦幻球场。

帅气机车风打扮,介绍新球场计划

### 阵容猜测 超级巨星养老院?

贝克汉姆透露:“我们有一份求购的球员名单,俱乐部的每个人知道自己要什么,作为一个老板推测俱乐部的未来我认为是不尊重的,但是我希望我们能成为最强的球队,我们还要建设青训,发展当地球员,帮助那些想登上顶峰的球员。”

考虑到球队要到2017年才能参加美国大联盟赛事,《镜报》一一分析了顶级巨星与贝克汉姆的关系,到2017年时的年龄以及加盟贝克汉姆球队的可能性。

有望加盟的球员以昔日队友为主,2017年时,卡西利亚斯就将年满35岁,另一名届时

35岁的球员则是伊布,尽管同时效力巴黎的时间不长,但两人关系不错,也没有像媒体预测的那样去争抢任意球的主罚权。届时年满35岁的还有曼联中卫维迪奇,塞尔维亚人到时候或许仍然是一名出色的后卫。

英国人猜测的名单还有哈维、阿什利·科尔、特里等老头子,美国门将霍华德因为是本土球员也在其中,最意外的是届时将年满18岁的儿子布鲁克林·贝克汉姆,在女王公园巡游者、富勒姆、洛杉矶银河、切尔西和曼联试训过的布鲁克林或许会在迈阿密找到位置。

### 队名球衣 曼城蓝是主色调?

小贝新球队的队名、球衣都还没公布,但在上个月的发布会上出现的球队围巾居然是天蓝色主色调,上面写着“MLS MIAMI(美国足球大联盟-迈阿密)”,天蓝色色调让英国媒体调侃,难道小贝的球队要选择昔日东家曼联死敌曼城的颜色。

至于队名,《每日邮报》提供了几个选择,

包括迈阿密联队 Miami United、迈阿密辣妹队 Miami Spice(小贝的老婆维多利亚曾是辣妹组合 Spice Girls 一员)、迈阿密金蛋蛋队 Miami Goldenballs(意指小贝的性感内裤广告)、迈阿密电吹风队 Miami Hairdryers(弗格森的招牌好戏)、迈阿密热刺队 Miami Spurs(贝克汉姆儿时最喜欢的球队)。

### 教练人选 否认邀请弗格森出山

至于球队的教练人选,小贝否认会邀请自己的恩师弗格森出山,他说:“他是一位伟大的教练,他给了我机会为我梦想的

球队效力,但不幸的是他已经退休了,我并打算邀请他出山,我认为他很享受退休后的生活!” 林扬 黎晓斌